

ABONAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INSERȚIUNI ȘI RECLAME...

TIMPUL

ANUNCIURI:

Se primesc în străinătate: La D-nul Haasenstein & Vogler în Vienna, Wallfischgasse 104...

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul 'Dacia'.

Un număr în capitală 10 bani.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresti, Giurgiu, etc.

Table with exchange rates for Vienna (Cursul de Viena).

Table with exchange rates for Berlin (Cursul de Berlin).

Table with exchange rates for Bucharest-Bucuresti.

Table with exchange rates for Suceava-Bucuresti.

Table with exchange rates for Giurgiu-Bucuresti.

DEPEȘI TELEGRAFICE

ROMA, 18 decembrie. Noul cabinet s'a compus astfel: d. De... LONDRA, 19 decembrie. Gladstone a propus guvernului de a...

E un simbul de adevăr în teza, pe care voiește a o dovedi d. Mărzescu și e asupra ori-cărui indoieli, că cele mai multe grupuri politice...

mult din scurtul timp, pe care li-l acordă păpușeria constituțională. Și fiindcă nu există între acești oameni deosebiri aievea, de vreme...

noastră poate câștiga batalii. Alexandri poate scrie versuri nemuritoare, un ministru de externe poate conduce politica în afară cu nemulțumită dibăcie...

contră ar putea naște, chiar și în dauna statului. Înainte de a termina, permiteți-mi a vă mai ruga să dați și din parte-vă aprecierile ce veți avea...

BUCUREȘTI

Vineri, 8 (20) decembrie. Într'un studiu de politică contemporană, intitulat Martirul dela 48 salvatorii dela 66, d. G. Mărzescu...

Un medic nu se va opri la simptomele exterioare ale unei boale, ci va căuta cauza lor internă. Mutatis mutandis vom lua un alt exemplu de aiurea.

În jucăria parlamentară, care se desfășură înaintea noastră, oamenii pentru care nimic nu e îndestul de sus pentru a ajunge, oricât de lipșiți ar fi de cunoștință speciale și de resort...

Să nu vă pară inutilă publicarea acestei interpelări adresată d-lor membri de la Domeniile statului, pentru că intenționa să ne avuți, scriind aceste câteva rânduri de mai sus, dacă doriți să fiți mai bine înțeleși...

Este bine cred a se da la lămină faptele onora din magistratură de prin orașele mici, ca să văză și d. ministru justiției, gradul lor de cultură și capacitate. Voiți să vorbesc de actualul judecător de pace din orașul Caracal, anume Dimitrie Constantinescu, de fel din Focșani...





